



Виктор Троц

НОВОПОЛЬСКИЕ СЮЖЕТЫ

ТЕЛЯЧЬЕ ДЕЛО

Четверть века прородились в животноводстве Сыроварова Зоя Михеевна. Пять лет дояркой, а остальные - зоотехником. Став зоотехником, Зоя Михеевна знала все тонкости ухода за животными, а самое главное знала всех работников фермы, кто много ворует, кто постоянно пьет, кто разводит шуры-муры.

Вскоре она провела собрание, на котором стоял один вопрос: "Уровень производительности труда и трудовой дисциплины". "Посмотрите на график надоя молока", - говорила Зоя Михеевна, - что это за скачки: то вверх, то вниз, не знает, а я знаю. Скачки вниз говорят о том, что в этой группе коров украли комбикорм. Поэтому с этого дня воровство на ферме прекратить. Комбикорм брать только по графику, который установит старшая доярка, я же должна знать истинную картину получения продукции. Кто не подчинится, будет уволен". Это подействовало, подчинились все, и муки стали воровать по установленному графику. Наверное, Зоя

Михеевна обладала и организаторскими способностями - дела на ферме улучшились, а сама она была не на плохом счету в районе.

Зоотехник периодически проводила собрания, а в присутствии начальства говорила: "Что главное в нашей работе? Стимул, стимул и еще раз стимул". Стимул, или премиальная система, утвержденная рабочим, не устраивал никого. Поэтому Зоя Михеевна постепенно внедрила свою систему поощрения. А началось все с того, что она передовой доярке сказала: "У тебя хорошие показатели - возьми себе теленка, а в случае чего скажи, что корова родила двойню, одного теленка посадили в клетку, а другому места не хватило, взяла пока домой". С той поры на ферме о воровстве разговора вообще не велось. По этому вопросу она стала самой благополучной в районе. А когда подходила очередь доярки на получение теленка, зоотехник произносила желанную фразу: "У тебя завтра рождается двойня".

Этот стимул в животноводстве держался в строгом секрете, и все же каким-то образом о нем узнал завхоз Штыков. Поздоровавшись как-то с Зоей Михеевной, он вдруг сказал: "А я вас продам". Зоя Михеевна этой фразе не придала значения, но при следующей встрече Штыков повторил то же самое. Зоотехник пристально посмотрела в глаза завхозу и спросила: "У тебя когда корова отелится?" - "В начале марта", - ответил завхоз. В середине марта корова Штыкова родила двойню.

Стимул зоотехника действовал уже не один год - показатели были неплохие, поэтому директор совхоза пошел на повышение: возглавил отдел в областном департаменте. В совхоз прислали нового директора Звонцова Валерия Куприяновича. Зоотехник Сыроварова собрала актив - самых преданных доярок и скотников, не забыла пригласить и завхоза Штыкова. "Что будем делать?" - спросила зоотехник. "Что делать? Сделайте ему стимул, да и дело с концом" - ответил за всех Штыков. Стимул сделали, и по всей вероятности удачно - вот уже несколько лет во дворе Звонцова взбрыкивают два, а то и три породистых бычка.

Ранней весной после очередного совещания глава администрации района задержал Звонцова: "Ты, Валерий Куприянович, после обеда не отлучайся, я подъеду - дело есть". - "Какое дело?" - спросил Звонцов. - "Да как какое дело? Телячье дело" - услышал он в ответ. - "Знает", - подумал Звонцов и почувствовал, как у него на голове поднимается шапка. Приехав домой, Звонцов нашел зоотехника и сказал: "Зоя, беда, о твоем стимуле уже известно в районе, собери немедленно телят, которых раздали в этом году и отвези на ферму". Звонцов ждал главу района долго, но тот зашел в кабинет, когда на улице стало совсем темно. "Ну что, ждешь, буйная твоя голова?" - усмехнулся глава района. "Жду, вы же сказали, подъедете после обеда", - тихо сказал Звонцов. "А я уже давно здесь, я был на ферме, побеседовал с людьми, проверил документацию и думаю, что за телят тебе голову надо снимать", - решительно сказал глава. "Да это все зоотехник", - начал Звонцов, но гость его перебил: "В совхозе за все дела отвечает директор, так же, как глава за район. В область пригласили не зоотехнический отдел, а меня и сказали, чтобы взял под

личный контроль, как набираются группы телят для обновления стада коров. И что же я увидел: у тебя телят содержат в одной группе, никакой выбраковки и вообще никакой племенной работы. Поэтому немедленно набирайте группы телят от высокопродуктивных коров. Держи под контролем этот вопрос. На каждом совещании будешь докладывать, как идут дела с воспроизведением стада. У меня все". Глава района пожал руку Звонцову и вышел. Звонцов вытер пот и вышел в приемную, где его ждала Сыроварова. "Где телята?" - спросил Звонцов. - "На ферме в вагончике", - ответила зоотехник. - "Развезите их опять по дворам", - дал команду директор. "Как?" - удивилась Сыроварова. - "А вот так, ложная тревога", - весело ответил Звонцов, - только что мы скажем людям, ведь они могут спросить, чего это мы вдруг катаем телят по деревне". - "Скажем, что привезли вакцину от всех болезней, делаем прививки, проводим эксперимент". Команда была выполнена. "Вакцинированные" телят хорошо растут, дают отменные привесы и никогда не болеют. Стимул зоотехника продолжает действовать.

В честь Дня молодежи



станция "Гурьевск"... "ХУДЕЕТ"

В последнее воскресенье июня молодежь, да и не только молодежь, а и те, кто всегда молод душой, отмечают свой праздник - День молодежи.

В этом году спортивный праздник для сельских жителей и приглашенных пройдет 28 июня на территории Малой Салайки. Начнется он в 10 часов.

В программе праздника соревнования по футболу, волейболу, настольному теннису, гиревому спорту, перетягиванию каната, соревнования спортивных семей.

Каждый участник сможет показать свою силу и ловкость.

Районный комитет по физической культуре и туризму поздравляет всех, кто молод душой и телом, с праздником, желает им спортивного долголетия, здоровья и вечной молодости, успехов в личной жизни, труде и спорте.

Приглашаем всех принять самое активное участие в организации и проведении праздника.

ПРОГРАММА

спортивных соревнований в честь Дня молодежи

1. Волейбол	Сборные команды территорий. Игры по круговой системе из 3-х партий, счет до 12.
2. Настольный теннис	Состав: 1 м. и 1 ж. Игра проводится в один круг по круговой системе. Личное первенство среди игроков старше 50 лет.
3. Гиревой спорт	Зачет по 1-му участнику во всех весовых категориях среди детей и взрослых. Личное первенство в толчке гири 32 кг.
4. Мини-футбол	Команды учащихся 3-5 классов, игры по круговой системе, два тайма по 15 мин.
Большой футбол	Товарищеская встреча хозяев праздника и сборной района.
5. Спортивная семья	Состав 3 человека (папа, мама, ребенок). Виды: прыжки в длину с места; перетягивание каната; легкоатлетическая эстафета: папа - 200 м., мама - 140 м., ребенок - 60 м.
6. Легкая атлетика	1 группа - 1982 г. и старше, 2 группа - 1983 г. и младше (школьники). Виды: бег 60 м., 100 м., 200 м., 400 м., 800 м., 1500 м. Прыжок в длину с разбега или тройной прыжок с места.
7. Перетягивание каната	Состав: 4 м. и 2 ж. По круговой системе, три попытки.

Примечание: Каждой делегации иметь свою спортивную форму и инвентарь (мячи, ракетки, тен. шарики).

Адрес редакции: 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20а.
Наш телефон: 2-22-50.
Газета "ЖИЗНЬ" перерегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением регистрации и контроля (г. Омск).
Регистрационный № Г-0951.
Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Газета подписана в печать в 15 часов 24 ИЮНЯ.
Учредители: районная администрация и трудовой коллектив редакции.
Редактор В.И. ЛОКОНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТ

Срочно новый 2-этажный коттедж в районе леспромхоза по ул. Березовая, в 50 м от конечной остановки автобусов №№ 2, 4. Общая площадь 140 кв. м, с лоджией. Два погреба, баня-сауна, гараж, летняя кухня, спортзал, огород 13 соток, водопровод. Телефон: 2-35-32.

Недорого - 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, 5-й этаж. (Заводской район). Оцинкованный профилированный лист: 1x8, 350 рублей, железо кровельное черное, рубероид, сетка-рабица, ДСП, ДВП, плиты перекрытия, бетономешалка, сварочный аппарат, ворота на гараж. Телефон: 2-35-32.

КУПЛЯТ

Уголок 40-63, трубу диаметром 20-32, лом черного металла за наличный расчет - 70 - 75 рублей за тонну.
Обращаться: "Агропес", бывший склад цв. металла (на выезде из г. Гурьевска в Малую Салайку).

Организация примет на работу водителя с грузовым автомобилем (будка), либо возьмет автомобиль в аренду.
Обращаться по телефону: 2-22-06, или ул. Ленина, 52, магазин "Ритуальные услуги".

Молодая семья снимет квартиру. Обращаться: ул. Ленина, 52 (прием стеклоподъемников), телефон: 2-22-06.

УВАЖАЕМЫЕ ГУРЬЯНЕ!

По просьбе администрации г. Гурьевска и жителей в связи с тяжелым финансовым положением последних с 20 июня с.г. цены снижены на оказываемые нами услуги на летний период.

Шиномонтажные работы:

Балансировка 10 рублей.

Шиномонтаж 6 рублей.

Ремонт камеры 3 рубля.

Механическая мойка колеса 2 рубля.

Стирка белья 8 рублей за 1 кг.

Стирка ковров и ковровых изделий - 5 рублей за 1 кв. м.

Только для жителей Гурьевска.

Наш адрес: г. Гурьевск, ул. Р. Люксембург, 60а (возле ПАТП), телефон 2-28-51.

Работаем с 9 до 18 часов.

Отдыхаем в воскресенье.

Утерянное удостоверение ветерана В № 82029, выданное горсобесом на имя Журавлевой Валентины Сергеевны, считать недействительным.

Утерянное удостоверение труженика тыла С № 931918, выданное горсобесом на имя Соловьевой Марии Алексеевны 26 мая 1995 года, считать недействительным.

Утерянный аттестат № А 044575, выданный средней школой № 16, на имя Люшиной Юлии Владимировны в 1994 году, считать недействительным.

Коллектив Новопестеревской средней школы выражает глубокое соболезнование куратору школы А.И. Гореловой по поводу смерти ее свекрови.

Газета выходит в четверг и субботу.
Печатается в издательско-полиграфическом предприятии "Беловский полиграфист" по адресу: 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Тел. дир. 2-22-67.
Объем газеты - А3.
Офсетная печать.
Индекс 51912.
Тираж 1410 экз.
Заказ 538.
Электронная верстка Александр Овсянников